

滁州日报



2020年12月18日 星期五
农历庚子年十一月初四
统一刊号CN34-0012 代号:25-14
滁州网: http://www.chuzhou.cn



滁州日报社出版 第10914期 今日12版 新闻热线:0550-2182120 0550-2182806 新闻部电子邮箱:czrbxwb@163.com

郑永飞在微协商大讲堂暨四季度召集人工作现场会上强调 提高协商水平 广泛凝聚共识

本报讯(全媒体记者王吟笑 李文刚)12月17日,市政协在天长市召开微协商大讲堂暨四季度召集人工作现场会,围绕发挥召集人作用,服务基层治理,总结交流经验,谋划明年工作。省政协副主席、民盟安徽省委主委郑永飞,省政协副主席(兼)民盟安徽省委专职副主委侯宇虹,省政协经济委主任方志宏等省政协调研组一行应邀参加大讲堂。市政协主席汪建中主持大讲堂并讲话,副主席查镜波、高潮、苏虹、陈素云、李世平参加。

郑永飞在会上指出,今年以来滁州市政协工作开展得丰富多彩、有声有色,“微协商”呈现五个特点:课题集中突出,主体广泛多元,平台灵活便捷,内容丰富多样,成果形式多样。四季度社情民意大讲堂形式不断丰富,实效性不断增强,聚焦民心民意,质量不断提高。这离不开各级党委、政府的大力支持和广大委员的开拓进取、积极努力,希望明年取得新的进展和成绩。

市委常委会开展“建设大江北”专题调研 深度谋划更好建设“大江北” 奋力打造推进长三角一体化发展先行区示范区

张祥安许继伟王图强汪建中参加

本报讯(全媒体记者张开兴)12月16日至17日,市委常委会组织开展“建设大江北”专题调研,实地观摩和考察全椒县、南谯区、来安县、天长市建设“大江北”工作进展情况。市委常委会专题调研推进会上,天长市、来安县、全椒县、南谯区分别汇报了推进“大江北”建设工作举措、成效及下一步打算,与会人员就进一步加快推进大江北战略实施、加快与南京江北新区协同发展,提出了一系列有针对性的意见建议。

市委常委会、江北新区党工委专职副书记罗群陪同考察江北新区部分项目并参加会商座谈会。在市委常委会专题调研推进会上,天长市、来安县、全椒县、南谯区分别汇报了推进“大江北”建设工作举措、成效及下一步打算,与会人员就进一步加快推进大江北战略实施、加快与南京江北新区协同发展,提出了一系列有针对性的意见建议。

扎实推进长三角一体化发展座谈会上提出的“三大使命任务”和“七项重点工作”,结合滁州实际,进一步谋深谋实、推深做实贯彻落实举措,力求把“十四五”发展的目标定得更准、思路理得更清、举措拿得更实,把工作抓紧抓实抓好,更好推动习近平总书记重要讲话指示精神在滁州落地生根、开花结果。

车辆“体检” 备战严冬



12月15日,市城郊供电公司联合市交警二大队共同开展冬季行车安全主题宣传,对车辆安全状况进行一次全面“体检”。本次专项隐患排查共检查各类车辆48台、随车灭火器48个、车库消防器材9处,为“迎峰度冬”及雨雪冰冻灾害期间的抢修用车提供了有效保障。

市直“两节”送温暖活动启动

本报讯(全媒体记者王琼 实习生王艺茜)冬月已至,寒意浓浓。记者获悉,市直“两节”送温暖活动已正式启动,让困难群众身心更暖。该活动围绕困难群众最关心、最直接、最现实、最忧虑的困难和问题,竭力为他们做好事、办实事、解难事,让每一位困难群众都能过一个欢乐祥和的新春佳节。

前11个月我市进出口总值居全省前列

本报讯 据滁州海关统计,今年1到11月,我市货物贸易进出口总值239.9亿元人民币,位列全省第五,比去年同期(下同)下降2.8%,降幅较1到10月收窄2.7个百分点。其中,出口179.9亿元,增长33.5%;进口60亿元,下降46.5%。

我市超额完成“十三五”水土保持生态建设任务

本报讯(范妮焯 全媒体记者李邦军)日前,记者从市水利局了解到,2015年以来,我市扎实开展水土保持工作,不断加大水土保持工程建设、严格水土保持审批,治理水土流失197平方公里,超“十三五”水土保持生态建设任务指标99%。

本报重磅推出“辉煌十三五 奋进新时代”系列主题宣传 来安县:铿锵前行风正劲 绚丽起笔书华章

本报记者 今年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年。“十三五”期间,来安县改革发展取得可喜成就,综合实力再上新台阶,百姓有了更多的获得感、幸福感、安全感。



把奉献作为人生底色

——记全国先进工作者、滁州市第一人民医院院长刘家珍

作为一名医务工作者,她牢记大医精诚古训,对医技精益求精,对患者一腔热情;作为一名共产党员,她三十年如一日,严于律己、勤于奉献,用一言一行践行着为共产主义事业奋斗终生的誓言;作为一名院长,她将全部身心扑在岗位上,领导两家医院在基础设施建设、医疗技术、服务质量等方面都获得飞速发展,为滁州医疗卫生事业发展和人民群众的身体健康作出贡献。

甘于奉献尽职责 亲力亲为作示范

1986年,刘家珍从滁州卫校毕业后,被分配到滁州市第一人民医院,从事妇产科工作。她潜心钻研医学知识,时刻以一名党员身份严格要求自己,是患者眼中的好医生,同事眼中的好榜样。后被选调到院人事科,走上行政岗位。她坚决服从组织安排,干一行、爱一行,钻一行、成一行。